苏科协学发〔2014〕11号

关于2014年度实施“提升学会服务科技创新

能力计划”工作要求的补充通知
各省级学会（协会、研究会），各高校科协：
为贯彻落实《省科协关于深入实施提升学会服务科技创新能力计划的意见》（苏科协发〔2014〕112号）精神，推动学会扎实深入开展能力提升工作，确保能力提升项目取得实实在在成效，本着继承性、创新性、有效性原则，现将2014年度实施“提升学会服务科技创新能力计划”有关具体要求补充通知如下：

一、严格项目申报控制，把好项目申报关

（一）实行资格审查制度

继续执行《关于印发<江苏省科协关于提升学会服务科技创新能力计划实施方案（试行）>的通知》（苏科协发〔2013〕53号）和《省科协关于深入实施提升学会服务科技创新能力计划的意见》（苏科协发〔2014〕112号）中规定的项目申报资格要求。

根据形势发展对学会工作提出的新要求，今年申报“综合示范学会”应具备以下资格条件：

1、组织机构健全。有较完整的工作委员会、专业委员会等组织机构，有较完善的运行、监督机制和制度。

2、办事机构专职化。有专职秘书长或专职常务副秘书长以及较高素质的专兼职人员队伍。

3、有独立银行账户，经费独立使用。

4、会员发展有序增长。本年度发展新会员3%以上，会费收缴比例达60%以上。

5、承接政府转移职能有举措有实效。已有承接政府转移职能项目或本年度在承接政府转移职能工作方面有明显进展和成绩。

6、上一年度实施“能力提升计划”过程中无弄虚作假、违规使用项目资金等不良行为。
（二）实行承诺与检查制度

1、申报单位必须对申报材料的真实性作出承诺，杜绝“先报后做”和“只报不做”现象。
2、“综合示范学会”和“协同创新服务示范基地”项目认定前统一接受评估检查，并以现场答辩形式接受专家评审；“科技服务站”和“首席专家（工程师）”项目将根据申报材料反映情况进行抽查，成效不佳、名不副实的项目一律不进入评审认定程序。
二、严格项目评审认定程序，把好项目评审认定关

（一）对2013年未被认定但持续实施且成效显著的“协同创新服务示范基地”、“科技服务站”、“首席专家（工程师）”项目将予以优先认定。

（二）坚持质量标准，宁缺毋滥。各类项目特别是“协同创新服务示范基地”、“科技服务站”、“首席专家（工程师）”项目须取得明显实效方可认定。

（三）依靠专家、发扬民主，确保评审认定过程的客观公正。

（四）“综合示范学会”评审认定工作将在学会考核评估结果基础上进行，相应申报工作与学会考核评估统筹考虑，具体时间另行通知，其它七个项目申报时间调整为9月22日至10月21日。

三、严格项目实施过程监督，把好项目过程控制关

（一）建立项目跟踪检查评估机制。对“综合示范学会”创建过程及“协同创新服务示范基地”、“科技服务站”、“首席专家（工程师）”项目实施过程进行跟踪检查评估，指导督促创建实施过程务实有效向前推进。

（二）建立项目年度报告机制。“协同创新服务示范基地”、“科技服务站”和“首席专家（工程师）”项目需提交年度总结报告，报告包括项目实施进展、取得的成果、未来计划、经费使用等内容。项目年度总结报告是项目考核验收的必备材料。

（三）建立项目成果展示机制。项目实施周期结束后须提交可供展示的项目成果，并择机在省科协重大活动中予以集中展示。

四、严格项目考核验收及奖惩，把好项目考核验收关

（一）“协同创新服务示范基地”、“科技服务站”和“首席专家（工程师）”项目将在总结报告及成果展示基础上结合实地抽查进行考核验收。2013年已认定的这三类项目请各项目单位于10月10日前提交纸质版和电子版项目总结报告，电子版请提交邮箱：jskx@vip.163.com（报告模板见附件）。

（二）及时通报项目考核验收结果，并将结果将作为下一年度认定项目的重要参考。

（三）验收不合格的项目应书面报告主要原因，并视情况收回已拨付的部分或全部项目资金。

（四）成立由计财、纪检监察等部门组成的联合检查组，对项目资助资金使用情况进行专项检查。

（五）项目检查验收过程中发现有弄虚作假、违反财经纪律等行为将取消相关单位下一年度“综合示范学会”及相关能力提升计划项目的申报资格，并视情节轻重对相关单位和人员作出处理。

附件：2013年度“提升学会服务科技创新能力计划”项目总

      结报告

江苏省科协学会学术部
2014年9月19日

附件：

2013年度“提升学会服务科技创新能力计划”

项目总结报告
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	请说明资金的具体用途及金额，限200字。


注：1、项目类别请填写“协同创新服务示范基地”、“科技服务站”或“首席专家（工程师）”；2、填写的项目经济效益尽可能量化。

项目合作方：甲方（盖章）          项目合作方：乙方（盖章）
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